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Centinaia 
di offerte speciali per 
•	Arredo giardino 
•	Casa 
•	Bagno
•	Fai da te
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SBATTITORE
potenza 160 W, cinque velocità. 
Due fruste in acciaio a gancio, due fruste 
ad anello. Colori assortiti  Cod. 64

FRULLATORE potenza 430 W,
quattro velocità. Bicchiere in plastica
da 1,5 l. Lame in acciaio.
Colori assortiti Cod. 92256

TRITACARNE & PASSAPOMODORI
potenza 1200 W. Tritacarne con spirale 
in metallo. Lame in acciaio 
Cod. 93595

FRIGGITRICE AD ARIA 
potenza 1300 W,
termostato regolabile 0÷200 °C,
cestello antiaderente da 5,2 l,
timer da 30 minuti Cod. 814

TOSTAPANE potenza 500 W. 
Livello di cottura regolabile. 
Vassoio raccoglibriciole, pareti fredde
e timer di controllo Cod. 97451

PIZZA MAKER 
‘LA BUONA MARGHERITA’
potenza 1200 W. Per pizze fino a 30 cm 
di diametro.Timer regolabile Cod. 1392

BISTECCHIERA
potenza 2000 W.
Piastra superiore regolabile.
Dimensioni piastra 34x24 cm Cod. 1390

SPREMIAGRUMI
potenza 25 W, capacità 1 l. Rotazione 
bidirezionale. Due coni per agrumi di 
piccole e grandi dimensioni.
Avvolgicavo integrato Cod. 63

BILANCIA ELETTRONICA
portata massima 5 kg. Divisione 1 g.
Funzione tara. Spegnimento automatico.
Ciotola in acciaio inox Cod. 46080

€12,90

€15,90

€72,90

€13,90

€89,90

€19,90

€14,90

€64,90
€39,90



Benvenuti in ferramenta 3

MISCELATORE PER LAVELLI 
‘GLOBO’ monocomando. Canna alta 

Cod. 94041

MISCELATORE PER LAVELLI 
‘BAUEDGE’ monocomando. Canna 
alta. Completo di raccordi flessibili 
Cod.  92057

SGRASSANTE 
‘FULCRON’ ideale 
per utilizzi 
domestici e 
professionali. 
Elimina 
rapidamente tutti i 
tipi di sporco. 
Spray da 500 ml 
Cod. 24264

SCAFFALE ‘AMERICA’ 
in acciaio cromato. 
Completo di ruote
Cod. 47728 60x35xh83 cm
Cod. 47727 60x35xh170 cm
Cod. 34866 90x35xh170 cm

€22,90

€99,90

€89,90

€56,00

€4,79

PATTUMIERA 
MODULARE ‘ECOCUBES‘ 

in plastica. Impilabile. 
Capacità 22 l. 

39x29xh34 cm 
Cod. 95984

€15,90

04

01

05

02

03

06
07

CUCINA
01. pensile 49x34xh54 cm € 39,90
Cod. 93661 bianco - Cod. 93660 quercia

02. pensile ante in vetro 
98x34xh54 cm € 72,90
Cod. 93664 bianco - Cod. 93663 quercia

03. lavello vasca con 
gocciolatoio, reversibile € 78,50 		
Cod. 93662

04. sottolavello 100x47xh82 cm € 59,90	
Cod. 93659 bianco - Cod. 93658 quercia

05. cassettiera quattro cassetti 
50x50xh85 cm € 69,90
Cod. 36803 bianco - Cod. 3674 quercia

06. base 98x50xh85 cm € 89,90
Cod. 36626 bianco -  Cod. 36628 quercia

07. colonna € 89,90 49x47xh200 cm 
Cod. 93655 bianco - Cod. 93654 quercia

base € 59,00 50x50xh85 cm 
Cod. 36646 bianco - Cod. 36642 quercia 0
0. 
pensile € 49,90 98x34xh54 cm		
Cod. 93657 bianco - Cod. 93656 quercia

€79,00
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SCARPIERA
in plastica.  
Cinque ripiani. 
48x31xh86 cm
Cod. 85

MODULO SCARPIERA 
‘NEW YORK’ componibile.
In ABS antiurto. 
Dimensioni 51x17xh40 cm. 
Frontale con stampe a colori 
Cod. 83536

SCARPIERA ‘BASIC’
struttura in legno truciolare

rivestito in melaminico.
Sei ripiani interni.

55x36xh108 cm
Cod. 96247 bianco
Cod. 96246 rovere

ARMADIO 
‘MULTIUSO’

pannello truciolare 
melaminico.
Due ante e 

cinque ripiani.
59x37xh180 cm.

Colore rovere
Cod. 96248

SEDIA ‘LUCIA’ in plastica. 
Dimensioni 48x31xh86 cm

Cod. 6491 bianco
Cod. 64932 grigio

Cod. 64933 tortora 
Cod. 64935 grigio scuro

Cod. 65002 marrone

€99,90

€36,90

€3,99

€59,90

€13,50

€13,90

€79,00

PORTA SCARPE in polipropilene bianco.
Componibile. Confezione da 6 pezzi 
Cod. 34463

€29,90

€59,90

KIT TAVOLINO 
in metallo bianco

Cod. 80142 35x35xh40 cm
Cod. 80144 80x45xh45 cm

KIT LIBRERIA ‘ALIDA’
pannello truciolare melaminico. 

Cinque ripiani.
Dimensioni 90x25xh180 cm 

Colore bianco/rovere Cod. 94621
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€49,90
€39,90

STENDIBIANCHERIA DA BALCONE 
‘PADUA XL’ in acciaio verniciato, 
bracci in plastica regolabili. 
Dimensioni aperto 55x106xh25 cm, 
chiuso 55x106xh2,5 cm Cod. 52989

STENDIBIANCHERIA A 
COLONNA ‘SALVASPAZIO’ 
in acciaio con particolari in 
ABS antiurto. Richiudibile. 
Dimensioni 76x50xh165 cm 
Cod. 42966

€34,80

€8,50

CASSAPANCA ‘CUBE’ 
in polipropilene.
Dimensioni 54x53xh57 cm
Cod. 3451 disegno Londra
Cod. 34571 disegno New York

CONTENITORE 
‘ECO STORAGE VULCANO’
impilabile. In polipropilene con coperchio
Cod. 188 60x40xh17 cm
Cod. 197 60x40xh30 cm
Cod. 189 60x40xh45 cm

€19,90

€6,90

€9,90

€7,90

LETTO AUTOGONFIABILE
base in PVC antiabrasione, 
superficie in cotone 
antisudore. Compressore 
interno. Richiuso occupa 
pochissimo spazio
Cod. 57145 191x97xh46 cm 
Cod. 57147 203x152xh46 cm

PANNELLO LED 
ultrapiatto. Potenza 40 W. Installabile ad incasso,
a sospensione, a parete o a soffitto. 
Accensione immediata. 
Optional: cornice per applicazione sovrapposta.
Dimensioni 59,5x59,5xh1 cm Cod. 95325

SPECCHIO A PAVIMENTO
struttura in legno laccato.
Dimensioni 40xh160 cm 

Cod. 93425 nero
Cod. 93424 bianco

€34,90

€22,90
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TELECOMANDO PER 
CONDIZIONATORI
modello universale

Cod. 99520

IGIENIZZANTE PER 
CLIMATIZZATORI ‘F20’
pulisce e sanifica Cod. 20168

VENTILATORE A 
PIANTANA ‘ELEGANT’

corpo in ABS con griglia di 
protezione. Potenza 40 W,

pala 40 cm, 3 velocità.
Oscillazione orizzontale.

Piantana regolabile.
Con timer Cod. 3036

RAFFRESCATORE 
‘VERI 25’
potenza 65 W, 3 velocità, 
serbatoio acqua da 4 l. 
In dotazione 2 ghiacci 
sintetici Cod. 549

DEUMIDIFICATORE
potenza 380 W, 
deumidificazione 24 l,
capacità serbatoio 4 l.
Filtri antipolvere lavabili. 
Funzione laundry per 
asciugatura del bucato. 
Dimensioni 38x20xh58 cm
Cod. 36319

ZANZARIERA A MOLLA  profili in 
alluminio laccato, rete in fibra di vetro. A 
rullo, riducibile. Con freno per apertura 
rallentata. Completa di guide laterali. 
Dimensioni 80x170 cm
Cod. 99766 bianco
Cod. 99587 marrone
Dimensioni 100x170 cm
Cod. 99767 bianco
Cod. 99588 marrone
Dimensioni 120x170 cm
Cod. 99748 bianco
Cod. 99589 marrone

€27,50

€32,00

€34,00

VENTILATORE/
NEBULIZZATORE 
‘RUGIADA’ struttura in 
ABS e acciaio. 
Potenza 75 W, 
nebulizzazione 380 ml/h, 
diametro pala 40 cm, 
capacità serbatoio 3 l.
Con timer e telecomando 
Cod. 3104

€54,90

€289,00

€34,90

€7,50

VENTILATORE/
NEBULIZZATORE ‘OVIDIO’ 

potenza 80 W, 3 velocità, 
nebulizzazione 200 ml/h, 
capacità serbatoio 2,3 l. 
Funzione anti zanzare.

Display LED, timer e 
telecomando

Cod. 538

€79,90

€129,90

€4,79
INSETTICIDA 
AUTOMATICO
erogatore ad 
intervallo variabile 
7-15-30 min
Cod. 93385

€17,90

Made in Italy
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ASPIRATUTTO ‘DUSTBUSTER’ 
a batteria potenza 3,6 V.
Filtraggio a doppia azione
Cod. 26273

Benvenuti in ferramenta

SUPPORTO TV da 13-42”.
In acciaio. Rotazione 180°. 
Inclinazione +5 ÷ -12°.
Peso supportato fino a 20 kg 
Cod. 854

SUPPORTO TV 
da 23-42”. In acciaio. 

Fisso. Completo di livella 
e indicatore di direzione. 

Peso supportato 
fino a 30 kg Cod. 853

SUPPORTO TV da 
32-55”. In acciaio.

Inclinazione 0 ÷ -8°.
Peso supportato 

fino a 35 kg 
Cod. 855

SUPPORTO TV da 32- 55”.
In acciaio. Rotazione 180°.
Inclinazione +10 ÷ -15°.
Peso supportato 
fino a 35 kg Cod. 859

SINTONIZZATORE DIGITALE 
TERRESTRE compatibile con tutte le TV. 

Ricerca automatica. Con presa Scart e 
HDMI, porta Ethernet. Presa USB 2.0. 

Completo di telecomando Cod. 574

SALVALAVITA ‘PHONE’
con grandi tasti 

retroilluminati e un 
display ben visibile. Sul 

retro è presente un 
tasto SOS. 

Dual sim e memoria 
espandibile Cod. 1482

€4,90

€18,90
€8,90

€7,90

SCOPA ELETTRICA 3 IN 1
ad azione ciclonica. 
Potenza 600 W. Grande 
capacità del serbatoio. 
Con 6 m di cavo. 
Peso 2,5 kg Cod. 8412

BIDONE ASPIRATUTTO 
‘RUDY 1200’ potenza 1200 W, 
fusto in acciaio da 20 l. Per 
solidi e liquidi Cod. 93288

€54,90

OCCHIALI DA LETTURA ‘TWIN/7’
montatura in leggero materiale organico 
iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed 
infrangibili. Astine flessibili con meccanismo 
a molla. Confezione due modelli e due 
colori. Diottrie da +1 a +3,5

€29,90

€34,90

€49,90

ANTENNA DIGITALE TERRESTRE
banda UHF in alluminio.

Canale 21 ÷ 60, guadagno
15 ÷ 17 dB, a 28 elementi.

Ancoraggio orizzontale e verticale.
Lunghezza 105 cm Cod. 16759

€5,90

€22,50

OCCHIALI DA LETTURA ‘ALASKA’
montatura in leggero materiale organico 
iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed 
infrangibili. Astine flessibili con 
meccanismo a molla. Diottrie da +1 a +3,5

€5,90

OFFERTA 
2x1

€27,90
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ASCIUGACAPELLI
potenza 2200 W, due velocità. 
Tasto ‘cool shot’. Completo di 
diffusore e beccuccio Cod. 2549

€13,50

SERIE ‘ATHENA’ in MDF ricoperto di PVC. Finitura rovere alaska.
MOBILE con due cassetti. Completo di specchio 80xh58 cm e lavabo 
(rubinetto escluso) - 80x45xh80 cm 
Cod. 25386 (base)+94614 (lavabo)
COLONNA SOSPESA con due ante - 30x26xh140 cm Cod. 725

€29,90

RUBINETTERIA LUNA

€22,90

Miscelatore lavabo
Cod. 3526

Miscelatore bidet 
Cod. 3541

€22,90

Miscelatore vasca 
esterno, con doccia
Cod. 3550

€27,90

Miscelatore doccia
Cod. 93312

Miscelatore doccia 
con deviatore
Cod. 97272

€18,90 €98,90

RUBINETTERIA BAUEDGE

€51,00

Miscelatore lavabo
Cod. 14186

Miscelatore bidet
Cod. 14188

€51,00

Miscelatore vasca. 
Fornito senza accessori.
Cod. 14191

€69,00

Miscelatore doccia
Cod. 15956

Miscelatore doccia 
con deviatore
Cod. 97368

€64,90

PIANTANA ‘STILO’ 
in metallo cromato. 
Portasciugamani. 
Altezza 78 cm
Cod. 38887

PIANTANA ‘STILO’ 
in metallo cromato. 

Portarotolo e 
portascopino. 
Altezza 72 cm

Cod. 38924

€19,90

PORTAPHON 
DA PARETE 
in metallo cromato, 
11x15xh16 cm 
Cod. 17335

€6,50

€69,90

€218,90
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TELAIO PER DOCCIA 
estensibile, in alluminio verniciato 
bianco. Diametro tubolare 25 mm 
Cod. 35854	 lunghezza 70÷100 cm
Cod. 35856	 lunghezza 100÷200 cm

SALISCENDI con 
doccetta a 3 getti e 
portasapone. 
Asta altezza 60 cm 
Diametro 20 mm 
Cod. 93311

DOCCETTA 
a 3 getti
anticalcare
Cod. 41225

FLESSIBILE PER DOCCIA 
‘TIRAMOLLA’ in acciaio cromato. 
Grande capacità di estensione. 
Cod. 11852 lunghezza 150 cm 
Cod. 11880 lunghezza 200 cm

DOCCETTA 
monogetto 
anticalcare
Cod. 95662

€14,90 €3,90

€5,90

€3,99

€4,99

€4,50

€5,90

SPECCHIO ‘ATHENA’cornice 
in polipropilene, con mensola. 
Dimensioni 38x15xh50 cm 
Cod. 37750

SPECCHIO ‘SILVIA’cornice in 
polipropilene. Dimensioni 50x50 cm
Cod. 40329

€9,90 €9,90

SERIE ‘IRIS’ in MDF ricoperto di PVC 
MOBILE SOSPESO con due ante. Completo di 
specchio 70x80 cm con illuminazione e lavabo 
integrale (rubinetto escluso) - 81x33xh55 cm
Cod. 881 bianco portuna           Cod. 882 palissandro
COLONNA SOSPESA con una anta - 30x19xh120 cm
Cod. 878 bianco portuna          Cod. 880 palissandro

01
02

07

08

03

06

05

09

SERIE ‘GENZIANA’ in acciaio cromato, 
particolari in vetro satinato 
01. portaspazzolini € 6,90 Cod. 60150  
02. portasapone € 7,90 Cod. 60154 	
03. appendiabiti € 5,90 Cod.60159  
04. dispenser sapone € 8,50 Cod. 60155 
05. portasalvietta anello € 7,90 Cod. 60158 
06. portarotolo € 7,90 Cod. 60160    
07. portasalvietta 35 cm € 12,00 Cod. 60156  
08. portasalvietta 60 cm € 12,50 Cod. 60157 
09. portascopino € 16,50 Cod. 60162 

04

PORTASCOPINO 
in resina 
termoplastica, 
altezza 33 cm
Cod. 11110

€4,90

€109,00

€198,00
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SOS CALCARE
tubicino anticalcare 
magnetico 
Cod. 266 per lavatrice
Cod. 267 per doccia

NASTRO AMERICANO per sigillare, 
fissare, proteggere, rinforzare e riparare. 
Altezza 50 mm - Rotolo da 25 m 
Cod. 82629 grigio 
Cod. 93845 nero

VERNIFER ‘VERNICE + ANTIRUGGINE’
a base acqua. Applicabile direttamente 
sulla ruggine. Adatto sia per interni che 
per esterni. A ridotto impatto ambientale. 
Tinte di cartella. Confezione da 500 ml 

€12,90

€2,90

NASTRO BIADESIVO per l’applicazione 
di moquette. Altezza 50 mm
Cod. 4281 	 rotolo da 5 m
Cod. 36887 	rotolo da 25 m

€1,99

€6,50

DISGORGANTE
‘STURO’
libera le tubature 
otturate da depositi 
organici e inerti. 
Confezione da 1 l
Cod. 14319

€2,50

ASPIRATORE ELETTRICO 
applicazione a parete, 
base ad apertura fissa 
Cod. 837	 diametro 8 cm, 
	 portata 60 mc/h
Cod. 841 	diametro 10 cm, 
	 portata 100 mc/h 
Cod. 843 	diametro 12 cm, 
	 portata 140 mc/h

TORCIA ‘IS463’
corpo in ABS. 

Con gancio e calamita
COB LED 3W- 200 lumen

4 batterie AAA (non incluse)
Dimensioni 50x25x205 mm

Cod. 99454	

€5,90

MINI 
LANTERNA 
‘PUSH UP’

LED 3W - 200 Lumen
3 batterie AAA (non incluse).

 Dimensioni ø68xh97 mm
Cod. 99455

TORCIA 
‘TRANSFORMER’
1 LED 0,5W + 1 COB LED 3W
30 Lumen + 200 Lumen
3 batterie AA (non incluse).
Dimensioni 60x50xh230 mm
Cod. 99452

€6,90

€5,90

CARTONE ONDULATO 
SALVAPAVIMENTO
altezza 1 m 
Rotolo da 45 m 
Cod. 6626

€6,50

SCAFFALE 
in resina antiurto nera, 
ottima resistenza agli agenti atmosferici 
Cod. 11734	 4 ripiani - 60x30xh143 cm 
Cod. 19408	5 ripiani - 80x40xh188 cm 

€25,90

€13,50

€14,90

€12,90

€19,90
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PALETTO DI 
DELIMITAZIONE 
con nastro da 2 m 
ø32xh89 cm 
Cod. 59906

PIANTANA 
PORTAGEL in 
metallo verniciato 
bianco. Completa 
di due fascette 
reggi flacone. 
Altezza 80 cm 
Cod. 20282

IGIENIZZANTE MANI ‘SANIGEL HG’ 
a base di alcol etilico. Garantisce 
un’adeguata disinfezione cutanea.
Presidio medico chirurgico
Cod. 713  confezione da 100 ml
Cod. 714  confezione da 500 ml

€24,90 €28,00

€3,50

€1,20

ARMADIETTO PRONTO 
SOCCORSO per aziende 
o unità produttive con 
meno di 3 lavoratori. 
Conforme al D.L. 81/2008 
Dimensioni 23x12xh34 cm 
Cod. 57507

VALIGETTA 
PRONTO SOCCORSO in 
polipropilene, chiusura a scatto. 
Per aziende o unità produttive 
con meno di 3 lavoratori. 
Conforme al D.L. 81/2008 
Dimensioni 31x21x10 cm 
Cod. 31754

€12,90

€15,90

SCARPE ‘ACTIVE BLUE’ in crosta 
scamosciata. Soletta antiperforazione 
non metallica. Puntale in materiale 
composito. Numeri 39÷46

SCARPE ‘ESTATE PLUS GREY’ 
in pelle scamosciata forata. Soletta 
antiperforazione non metallica. Puntale 
in materiale composito. Numeri 39÷46

€42,00 €28,90

MASCHERINA DI PROTEZIONE FFP2
a conchiglia. Elastici nucali.
Cod. 45907

€1,20

OCCHIALI DI PROTEZIONE 
‘EL CHARRO’ montatura in policarbonato 
trasparente, lenti trasparenti antigraffio e 
antiappannamento. Sistema di ventilazione 
sulle protezioni laterali. Cod. 2068

€3,99

MASCHERINA DI PROTEZIONE FFP2
pieghevole, nera. 
Cod. 758

MASCHERINA DI PROTEZIONE FFP2
pieghevole, bianca. 
Cod. 9460

€0,50€0,50
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ELETTRODI 
RUTILICI ESAB 
diametro 2,5 mm 
Confezione da 55 pezzi
Cod. 32509

SALDATRICE 
INVERTER ‘MIKRO 164’ 
assorbimento 3,20 kW, 
campo di regolazione 30÷140 A. 
In valigetta con accessori
Cod. 60062

PROFUMATORE LIQUIDO 
AUTO ‘AIRTECH CAR’ per 
bocchetta. Si adatta sia a 
griglie verticali che orizzontali. 
Cod. 619003 lime
Cod. 619004 ocean
Cod. 619006 vanilla
RICARICA ‘AIRTECH CAR’
Cod. 619007 lime
Cod. 619008 ocean
Cod. 619010 vanilla

AREXONS 
‘SUPER SHAMPOO 
CONCENTRATO’ 
adatto per tutti i tipi 
di vernice. 
Confezione da 1 l 
Cod. 13110

SBLOCCANTE ‘WD-40’
elimina l’umidità e 
previene la ruggine. 
Lubrifica e sblocca parti 
in metallo e meccanismi 
bloccati. Pulisce e 
rimuove macchie di 
catrame, grasso e colla. 
Protegge le superfici di 
metallo non porose da 

ruggine e corrosione. Sistema a doppia 
posizione. Bombola da 400 ml  Cod. 752

€3,99 €2,90

RHUTTEN 
‘IGIEN CAR’
per la pulizia e 
l’igienizzazione di 
interni auto e mezzi 
di trasporto ma 
anche per tutti gli 
oggetti di uso 
quotidiano come 
maniglie, volanti, 
manubri, tastiere, 

chiavi, attrezzi ginnici, pc, scrivanie, ecc. 
Confezione da 750 ml  Cod. 20161

€7,90

CARICABATTERIE 
INVERTER 

‘AUTOMATIC 10’ 
per batterie fino a 12 V .

Con autospegnimento.
Cod. 95421

€22,90

CONO STRADALE 
in HDPE. Con fasce rifrangenti
Cod. 804  altezza 33 cm
Cod. 805  altezza 53 cm

€5,90

€2,90

SPECCHIO STRADALE
in materiale acrilico 
alluminizzato, con visiera 
frangisole.
Cod. 716  diametro 60 cm
Cod. 717  diametro 80 cm
Optional: palo in acciaio zincato, con tappo. 
Altezza 200 cm
Cod. 718  diametro 48 mm
Cod. 719  diametro 60 mm

€45,00

€79,00

€19,90

€24,90

GUSCI CHIAVI AUTO 
in gomma antiurto. Per le più 
importanti marche di automobili.

FAST&GO ‘NERO GOMME’ 
prodotto specificatamente 
sviluppato per ravvivare 
pneumatici,tappetini e parti 
in gomma di veicoli. Ridona 
lucentezza alle parti trattate 
e ha un effetto duraturo.
Spray da 400 ml  Cod. 1511

specchio 
ø 60 cm

specchio 
ø 80 cm

palo
ø 48 mm

palo
ø 60 mm

€5,90€2,59

€3,59

€4,50

€145,00 €4,50
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€119,00

MISCELATORE 
potenza 1400 W, 
velocità 460-700 giri/min.
Fornito con frusta ø 14 cm 
Cod. 1332

TRAPANO A BATTERIA a percussione 
BLACK+DECKER batteria 18 V - 1,5 Ah, velocità 
max 1400 giri/min, percussioni 21000 colpi/min, 
mandrino autoserrante 10 mm. Reversibile, 
illuminazione LED. 
Cod. 93114	 1 batteria
Cod. 94497	2 batterie

TRAPANO A BATTERIA BLACK+DECKER 
batteria 18 V - 1,5 Ah, velocità max 650 giri/min, 
mandrino autoserrante 10 mm. Reversibile, 
illuminazione LED. In valigetta Cod. 95033

€114,00

€85,90

in valigetta con 
1 batteria

in valigetta con 
2 batterie

€78,90

TRAPANO A PERCUSSIONE
potenza 550 W, 
velocità 0÷2800 giri/min, 
percussioni 0÷44800 colpi/min, 
mandrino autoserrante 13 mm 
Cod. 97224

TASSELLATORE 
potenza 800 W, 
velocità 0÷1100 giri/min, 
percussioni 0÷4000 colpi/min, 
potenza colpo 3 J, 
attacco SDS-Plus. 
In valigetta con 3 punte per 
trapano, 1 scalpello piatto e 
1 scalpello a punta Cod. 97249

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE 

potenza 810 W, 
velocità 12000 giri/min, 
diametro disco 115 mm 

Cod. 5828

€27,90

€39,90

€25,90

LEVIGATRICE 
ROTORBITALE potenza 430 W, 

velocità 6000-13000 giri/min,
platorello 150 mm, 

fissaggio carta velcro 
Cod. 97236

TRAPANO A BATTERIA 
brushless DEWALT a 
percussione 
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 500÷1750 giri/min,
percussioni 29750 colpi/min,
mandrino autoserrante 13 mm.
Reversibile, illuminazione LED.
In valigetta con 2 batterie e 
caricabatterie. Cod. 98225+99386

€216,00
terza

batteria in 
OMAGGIO

€59,00

SMERIGLIATRICE ANGOLARE DEWALT 
potenza 720 W, velocità 0÷11000 giri/min, 
diametro disco 115 mm
Cod. 852

€49,90

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE STANLEY FATMAX potenza 850 W,
velocità 12000 giri/min, diametro disco 115 mm. 
Interruttore di sicurezza no-volt release. 
Cod. 95452

€69,90
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€78,00

€139,00

TESTINA 
‘BATTI E VAI’ con cuscinetto. 
Regolazione filo automatica con carica 
facilitata. Attacco universale Cod. 94181

DISCO 40 DENTI 
al tungsteno. 
Diametro 25 cm
Cod. 13494

DISCO 6 DENTI 
‘NINJA’ evita 
l’attorcigliarsi di erba 
intorno alla testina.
Diametro 11 cm
Cod. 822

DISCO 8 DENTI 
‘TSUNAMI’ 
per tagli intensivi di 
rovi e sterpaglie.
Diametro 24 cm
Cod. 825

€8,50

KIT GARDEN A BATTERIA 
BLACK+DECKER composto da: 
- SOFFIATORE 
velocità 180 km/h, 
autonomia 26/16 min, 
sistema Powercommand 
- TAGLIABORDI 
larghezza taglio 25 cm, 
regolazione filo automatica,
doppia impugnatura 
regolabile. Asta telescopica. 
Guida di supporto per bordatura
- 2 BATTERIE 18V - 1,5Ah 
Cod. 97200

€119,00 DECESPUGLIATORE 
ELETTRICO  JET-SKY

Potenza 1000 W 
Larghezza taglio 40 cm 
Completo di testina e 

disco Cod. 16416

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO JET-SKY
cilindrata 52 cc 
Completo di testina e 
disco in metallo
Cod. 95215

€7,90

€22,00€2,99

ELETTROSEGA JET-SKY
potenza 2400 W, barra 40 cm, peso 5,60 kg
Lubrificazione automatica Cod. 93987

TAGLIASIEPI ELETTRICO 
BLACK+DECKER potenza 450 W,

lunghezza lama 50 cm, scartamento lame 18 mm. 
Lame a doppia azione, fornito con 10 m di cavo Cod. 95577	

CESOIA A BATTERIA JET-SKY
batteria 7,2 V - 1,3 Ah 
larghezza taglio 13 cm
Cod. 93986

TAGLIASIEPI ELETTRICO JET-SKY 
potenza 600 W, lunghezza lama 61 cm, 
scartamento lame 20 mm Cod. 24275

€65,90

€49,90

€28,90

€69,90
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€69,90

TOSAERBA ELETTRICO 
JET-SKY potenza 1400 W, 
larghezza taglio 38 cm,
altezza taglio fino a 55 mm,
cesto raccoglierba 40 l 
Cod. 92255

€79,90

TOSAERBA ELETTRICO
BLACK + DECKER
potenza 1000 W,
larghezza taglio 32 cm,
altezza taglio 20-40-60 mm,
cesto raccoglierba 30 l
Cod. 97197

€72,00

TOSAERBA A BATTERIA 
BLACK+DECKER 
2 batterie da 18 V- 2,5 Ah, 
larghezza taglio 33 cm,
altezza taglio 25÷65 mm,
cesto raccoglierba 35 l
Cod. 730

€219,00

TOSAERBA A SCOPPIO
motore Honda GCV170

cilindrata 167 cc,
larghezza taglio 51 cm,

altezza taglio fino a 80 mm,
cesto raccoglierba 60 l,

Kit mulching incluso. 
Sistema di taglio 4 in 1 

Cod. 1467

€440,00
IDROPULITRICE ‘PLANET 140’ 

potenza 1900 W, pressione 140 bar, 
portata 450 l/h, serbatoio detergente 

e avvolgitubo integrati. 
Funzione Total Stop Cod. 92611

IDROPULITRICE 
‘FURY 110’ potenza 1500 W, 
pressione 110 bar, portata 330 l/h, 
Per lavaggio di autoveicoli, 
macchine da giardino, pavimenti e 
muri esterni. Idonea per la pulizia 
di medie/piccole superfici. 
Funzione Total Stop 
Cod. 94130

€109,00

IDROPULITRICE ‘K3’ 
potenza 1600 W,
pressione 120 bar, 
portata 380 l/h, 
serbatoio detergente da 1 l, 
motore universale Cod. 95455

€129,90
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IRRIGAZIONE PROGRAMMATA 
‘WT4’ per innaffiare in automatico con 
irroratori o impianti Goccia-Goccia. 
Alimentazione con batteria alcalina 9 V. 
Vari programmi di irrigazione per ogni 
necessità. Display smontabile dal 
supporto per una programmazione 
più comoda
Cod. 91350

€39,90

SET ‘ORCHIDEA’ composto da 20 m di tubo 
doppio strato 5/8”, lancia, due raccordi rapidi 
e una presa rubinetto. Cod. 5240

€14,90

BAYSOL ‘VANITY’ 
bastano poche 
gocce ad ogni 
irrigazione. Nutre le 

piante verdi in maniera semplice ed 
equilibrata. Confezione da 175 ml 
Cod. 98680

€3,90

CARRELLO AVVOLGITUBO struttura 
in polipropilene, manico in acciaio. 
Avvolge fino a 50 m di tubo da 1/2” 
Cod. 92419

€16,50 €32,90

TUBO DA GIARDINO ‘YOYO UP’
compatto e leggero. Per innaffiare e lavare.
Pronto all’uso. Si allunga e si accorcia da 
solo. Completo di raccordi, pistola multi-getto 
e supporto per appendere YOYO senza 
occupare spazio. Allungabile fino a 15 metri
Cod. 97045

SCOPA per interni ed esterni. 
Larghezza spazzola 27 cm. 
Fornita senza manico
Cod. 38608

€2,50

VASETTO CILINDRICO in PP con aggancio in metallo. 
Diametro 10 cm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 34769	antracite
Cod. 34758	 tortora

Diametro 12 cm
Confezione da 5 pezzi
Cod. 3477	 antracite
Cod. 3488	 tortora

BALCONETTA in PP con aggancio 
in metallo. Dimensioni 21x11xh8 cm
Confezione da 3 pezzi 
Cod. 34944	antracite
Cod. 34956	 tortora

€8,90
€8,50CUCCE PER CANI in resina. 

Colore grigio chiaro, tetto verde 
Dimensioni 86x84xh82 cm
Cod. 7535

TRAPPOLA A 
SCATTO 
‘VICTOR’
elimina i topi 
grazie al 
potente colpo 
meccanico, 

senza l’utilizzo di esche avvelenate o 
colle, risultando quindi sicura per l’uso 
domestico. Confezione da 2 pezzi
Cod. 20974	

€1,90€64,90

ESCA 
TOPICIDA 
‘BRODY 2.5’
pronta all’uso, 

efficace dopo una sola ingestione. Per 
disinfestazioni in ambienti domestici sia 
all’interno che all’esterno. 
Confezione da 150 g 
Cod. 95907

€1,59
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ARREDO ‘GIOVE’
in metallo verniciato crema opaco.

Cod. 55741 Tavolo 150x90xh71 cm, piano 
in cristallo temperato spessore 5 mm 

Cod. 55740  Sedia 67x57xh92 cm, 
cuscino ecrù spessore 10 cm

GAZEBO ‘IGLOO’
struttura tubolare in acciaio verniciato 
grigio, top in poliestere bianco 180 g/mq.
Dimensioni 350x350xh270 cm Cod. 55629

VASO LUMINOSO ‘CUBE’ 
in resina. Potenza 77 W.

Luce LED bianca. 
Per interni ed esterni. 

40x40xh41 cm Cod. 214

€62,90
VASO LUMINOSO ‘TOP CUBE’
in resina. Potenza 77 W.
Luce LED bianca
Per interni ed esterni. 
40x40xh80 cm Cod. 220

PROIETTORE LED per esterni, con sensore di presenza e 
crepuscolare attivabili con telecomando in dotazione. Luce fredda
Cod. 1477 potenza 20 W - 118x33xh141 mm
Cod. 1480 potenza 50 W - 146x33xh175 mm

€99,90

VASO LED SOLARE ‘MELISA’ 
a batteria. In polietilene. Luce fredda, 

luce calda, e luce RGB. Con 
telecomando e sensore crepuscolare.

Dimensioni 29x29xh59 cm Cod. 707

€45,00

€27,90

€98,00

PAVIMENTO DRENANTE
in polipropilene. Piastrella da 
56,3X56,3Xh1,3 cm (incastro incluso). 
Per interni ed esterni Cod. 100

€289,00

€79,90

€159,00

€4,50
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SALOTTO ‘EVI’ in alluminio. 
Completo di cuscini in poliestere spessore 8 cm. 

Composto da divano a tre posti 164x66xh72,5 cm, 
due poltrone 60x66xh72,5 cm, 

tavolino 120x60xh45 cm 
Cod.  55781

PAVIMENTO in polipropilene, effetto legno. 
Piastrella da 56,3x56,3xh1,3 cm (incastro incluso).
Per esterni ed interni Cod. 88

€5,90

LAMPADA LED 
‘LOLA’ SLIM 30

a batteria 
in metallo 

e polipropilene.
Luce calda 

dimmerabile. 
Controllo touch.

ø11xh32 cm 
Cod. 699 antracite

Cod. 700 ottone
Cod. 701 grigio

Cod. 702 bianco

OMBRELLONE DECENTRATO ‘BANANA’
struttura in acciaio verniciato,
top in poliestere 180 g/mq. 
Dimensioni 200x300 cm
Cod.  55579 ecrù
Cod.  55589 grigio

POLTRONA ‘GIOVE’
struttura in metallo verniciato crema 
opaco, cuscino spessore 10 cm.  
Dimensioni 158x65xh98 cm
Cod. 55744

€87,90

€629,00

VASO SOLARE 
‘FICUS 60’
a batteria 

in polietilene.
Luce fredda, luce 

calda e luce RGB.
Con telecomando 

e sensore 
crepuscolare. 
ø29xh59 cm

Cod. 706

€89,00

€159,00

€32,90

€159,00

STUFA AEREA ‘PATIO’ 
con riscaldatori a 

infrarossi, funzionanti a 
gas in bombole. 

Complete di ruote. 
Area irradiata 25 mq. 

Diametro cappello 81 cm. 
Altezza totale 220 cm 

Cod. 95861
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SALOTTO ‘BOULEVARD’
in polirattan, telaio in acciaio.
Completo di cuscini in poliestere waterproof spessore 5 cm.
Composto da tavolino 75x40xh38 cm con vetro temperato spessore 5 mm,
divano 108x62xh78 cm, due poltrone cm 58x62xh78 cm
Cod. 55799 bianco
Cod. 55829 marrone

€199,90

€149,90

BARBECUE  
in acciaio. Griglia in acciaio cromato regolabile in 
quattro posizioni. Ripiano laterale ed inferiore in legno 
massello. Piano di cottura 48x26 cm
Altezza 82 cm Cod. 99400

BARBECUE ‘ASADO’
in acciaio. Griglia carbone regolabile in altezza. 

Coperchio con termometro. Piano di cottura 46x43 cm
Dimensioni 111x70xh105 cm Cod. 95200

LAMPADA SFERA 
‘BABOL’ 

in resina. Potenza 77 W. 
Luce LED bianca.

Per interni ed esterni.
Diametro 40 cm Cod. 221

SERVIZIO BICCHIERI 
‘DIAMOND’ in vetro.

Set da 6 pezzi Cod. 72

CARBONE
bricchetti di carbone di legna 
Cod. 51068 sacco da 4 kg
Cod. 76222 sacco da 8 kg

SPAZZOLA PER BARBECUE 
a tre funzioni Cod. 22534

€32,00 €9,99

€14,99

€4,90

€22,90 €5,99

€59,00

SERVIZIO PIATTI
in stoneware. Lavabili in 
lavastoviglie. Utilizzabili 
nel microonde.
Set da 12 pezzi
Cod. 65 Positano
Cod. 67 Mondello
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CANOA ‘TAHAA’
con due camere d’aria principali, 
fondo gonfiabile in PVC.
Due sedili in PVC gonfiabili 
e removibili. Una pagaia inclusa 
Cod. 6664

CASETTA PER BIMBI
in plastica.
Dimensioni 140x108xh115 cm
Cod. 177

SCALA PER PISCINA
con altezza max 84 cm

Cod. 93603

DOCCIA SOLARE 
‘SUNNY NIAGARA’ 

mixer di acqua calda e fredda 
per regolare la temperatura. 

Regolatore di pressione inlet 
con valvola di sicurezza.

Soffione ø20 cm, rubinetto 3⁄4”,
altezza utile 2,10 m. 

Colori assortiti Cod. 7185

TAPPETO COMPONIBILE
in materiale atossico a incastro.
Ideale come base per piscina.
Confezione da sei pezzi
Cod. 846 blu 60x60xh0,8 cm 
Cod. 847 verde 60x60xh1 cm

CLORO PER PISCINE
cloro shock & cloro lento, 
antialghe, flocculante, 
antischiuma, stabilizzatore 
del pH, antimicotico. 
Preserva da candida e otite.
Pasticche da 200 g 
Confezione da 1,4 kg 
Cod. 1098

€12,90

€14,90

€19,90

€119,00

€89,90

€34,90

€109,00

€32,00

€19,90

CINTURA ELASTICA 
imbottita con fibbia.

Compatibile con tutte le 
piscine fuori terra con 
telaio. Misura giro vita 

65÷110 cm
Lunghezza 4 m

Cod. 38169

NOVITÁ

 40%

GRATIS

LETTINO DA SPIAGGIA 
struttura in acciaio.

Dimensioni 188X55xh24 cm
Cod. 55745 blu

Cod. 55750 bianco
Cod. 55751 tortora


